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DIk DAIRESEL SILINDIR

YANAL ALAN




= Silindir hacmi = m.r’.h

=?» Silindir yanal alani = 2.t.r.h

=» Silindir yuzey alani = 2.t.rrh + 2.7t.r°




OA| = 4 santimetre

AB| = 12 santimetre

Yukaridaki O merkezli dik silindirin hacmi kac¢ 7t santimet-
rekuptur?

A) 184 B)188 C)192 D)196  E)200




|OA| = 4 santimetre

|AB| = 6 santimetre

A

Yukaridaki O merkezli dik silindirin yuizey alani ka¢ 7t san-
timetrekaredir?

A) 72 B) 76 C) 80 D) 84 F) 88




G F IBC| = 4 santimetre

Yukaridaki kupun yan yuzeylerine teget olacak sekilde
yerlestirilmis silindirin hacmi kac 7t santimetrekuptur?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 28




“ornek:

Dik silindir bicimindeki iki kavanoz birbirine teget olacak
bicimde yan yana koyulmustur.

Silindirin yUkseklikleri 8 santimetre ve kavanozlarin ortasindan
sarilan gergin ipin uzunlugu 21 + 4 santimetredir.

Buna gore kavanozlardan birinin hacmi ka¢ 7t santimetre-
kuptar?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 F) 12
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Asagidaki dik silindir bicimindeki kutunun A noktasindan hare-
kete baglayan karinca, kutunun ytzeyi Uzerinde tek bir dola-
sim yaparak B noktasina gelmistir.

|OD| = 5 santimetre ve |AB| = 247t santimetre olduguna
gore, karincanin alacagi en kisa yol kac 7t santimetredir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 30
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|AD| = 16 santimetre

|AC| = 20 santimetre

Yukandaki O merkezli dik silindirin yanal alani ka¢ 7T san-
timetrekaredir?

A) 180 B) 192 C) 280 D) 320 E) 360




c m(ABD) = 60°

|IBC| = 63 santimetre

63

Yukaridaki O merkezli dik silindirin hacmi kac¢ 7T santimet-
rekuptur?

A) 423  B)48J3 (C)52V3 D)54V3 E)60V3
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OB

Zemin

= 6 santimetre

= 2 santimetre

O merkezli dik silindir zeminle 45° lik aci yapacak sekilde egiimistir.

Buna gore, silindirin icindeki suyun hacmi ka¢ 7t santimet-

rekuptur?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

E) 20



Asagidaki dikdortgen seklindeki kagit [AD] ve [BC] kenarlari
ust Uste gelecek sekilde kivrildiginda $ekil 1°deki silindir, [AB] ve
[CD] kenarlan Ust Uste gelecek sekilde kivnldiginda Sekil 2°deki
silindir ylzeyi olusturulmustur.

D C

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, olusan silindirlerin hacimleri farki ka¢c santi-
metrekiiptir?

1 112 11
A) 08 6

B) C)—
T (" T

120 124




Sekil  1'deki i¢ci tam dolu silindir bicimindeki sirahi
IBC| = 2:|AB| olacak bi¢cimde Sekil 2’de goérildigu gibi egilmis
ve belli bir miktar su dékulmustir.

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, dokulen suyun hacminin, kalan suyun hacmine

orani kactir?

1 1 1 1 1
A) — B) — C)— D) — E) —
)= )5 )= ) )5
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